



BCM bank
澳門商業銀行

新聞稿

澳門商業銀行慈善保齡球公開賽 2021

由澳門商業銀行主辦、中國澳門保齡球總會協辦及澳門保險全力支持的「澳門商業銀行慈善保齡球公開賽 2021」於 7 月 25 日假佳景保齡球場舉行。是次活動成功為澳門弱智人士服務協會籌得澳門元壹萬捌仟圓善款，用作支持該協會的營運經費。

澳門商業銀行行政總裁劉伯雄先生於開幕詞時提及「我行是次舉辦慈善保齡球公開賽，旨在推動本澳運動氣氛及倡議「多運動，健體魄」的口號，更同時推廣傷健共融，促進團隊合作精神。此外，是次比賽籌募到的經費將捐助予澳門弱智人士協會，希望藉此傳播善心，幫助更多有需要的群體。」

澳門弱智人士服務協會會長羅嘉琪女士於致詞時亦提及「保齡球為一項備受大眾喜愛的活動，除了可以展現團隊合作精神外，也是形成良好社交活動的運動項目，並且可以與澳門商業銀行組成參賽隊伍，一起進行慈善賽事，為大眾提供了一個既特別又充滿意義的社區體驗機會！」

比賽當天共有一百四十三人參與四項賽事包括傷健共融團體賽（每隊由兩名協會會員組成的家團及活動單位代表組成）及三項公開賽（青少年個人賽、公開組個人賽及團體賽）。

各項比賽戰況相當激烈，當中團體賽的參賽者實力不相伯仲，更出現了兩隊伍取得相同最高分數情況，在大會決定以一球定勝負下，最終由「THE ONE」隊以一分之差險勝獲得冠軍，「哈哈」隊及「奇蹟 2」隊分別獲得亞軍及季軍。青少年個人賽分別由勞家泳、方鴻諭及屈明曦獲得青少年個人賽的冠、亞及季軍獎項。公開組個人賽分別由李學軒、馬世衡及蘇偉獻奪得冠、亞及季軍獎項。各參賽者全程投入，氣氛熱烈，賽事順利完滿結束。